
Vážení rodičia, 

pozorne si, prosím, prečítajte informácie o podpise prihlášok na 
stredné školy. 

________________________________________________________ 

Predtým, ako riaditeľ školy odošle prihlášky na SŠ, je potrebné, aby 
prihlášky prišiel podpísať zákonný zástupca dieťaťa s dieťaťom 
samotným. 

Prihlášky bude možné podpísať v dňoch: 

PONDELOK (27.04.) – od 8.00 do 11.30 

STREDA (29.04.) – od 08.00 do 11.00 

Prihlášky MUSÍ podpísať 1 ZÁKONNÝ ZÁSTUPCA a každý 
ŽIAK OSOBNE!  

Prihlášky budú pripravené na stole vo vestibule školy na stolíku. 
Každý žiak bude mať pripravený 1 euroobal s 1 zápisným lístkom a 2 
prihláškami: 

 zápisný lístok – si skontrolujete, nevypisujete, zoberiete si ho 
domov, podpíšete prevzatie, 
 

 prihlášky – si skontrolujete (hlavne druhú stranu, vašu adresu, 
stredné školy), PODPÍŠETE, necháte v škole. 

Do vestibulu školy vstupujte max. po dvoch (rodič + dieťa) po 
dodržaní všetkých hygienických pravidiel – rúško, rukavice, vlastné 
pero. Dodržujte, prosím, odstup od ostatných ľudí min. 2 metre. 

V škole bude prítomná pani riaditeľka. 

Ďakujeme za pochopenie.  

Nižšie si prečítajte o ZÁPISNOM LÍSTKU: 



ZÁPISNÝ LÍSTOK  

 Na čo slúži zápisný lístok?  

Zápisným lístkom zapisuje zákonný zástupca svoje dieťa na strednú školu, kde bol žiak prijatý, to 
znamená - až keď mu príde rozhodnutie o prijatí dieťaťa a bude vyzvaný dostaviť sa na zápis v deň, 
ktorý si stanoví stredná škola. 

 Čo je obsahom zápisného lístku?  

Zápisný lístok obsahuje údaje o žiakovi: meno a priezvisko, dátum narodenia, rodné číslo žiaka, 
adresu trvalého bydliska, meno a priezvisko zákonného zástupcu.  

 Kto vydáva zápisný lístok?  

Zápisný lístok vydáva základná škola, ktorú žiak navštevuje. Pripravuje ho výchovný poradca, 
správnosť údajov overuje a podpisom a pečiatkou potvrdzuje riaditeľ základnej školy.  

 Koľko zápisných lístkov môže mať jeden žiak?  
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 Kto môže vyzdvihnúť zápisný lístok? 

V zmysle zákona nie je možné vydať zápisný lístok inej osobe ako zákonnému zástupcovi! Zákonný 
zástupca preberá zápisný lístok na protipodpis.  

 Čo robí zákonný zástupca so zápisným lístkom? 

Zákonný zástupca do zápisného lístku nič nevpisuje! Všetko robí príslušná SŠ, kde je žiak prijatý a 
zákonný zástupca tam odovzdá zápisný lístok. Zákonný zástupca v deň zápisu na strednej škole, kam 
je žiak prijatý a pre ktorú sa rozhodol, je povinný odovzdať zápisný lístok a zapísať tak žiaka na SŠ. Ak 
sa zákonný zástupca nezúčastní zápisu a ani sa náležite neospravedlní, prijatie žiaka na danú SŠ je 
považované za zrušené! Na uvoľnené miesto nastupuje žiak, ktorý sa na danú SŠ nedostal pre 
nedostatok miesta a vyhovel prijímaciemu konaniu.  

 Je možné zmeniť zápis na SŠ?  

Ak je žiak zapísaný na jednej SŠ a príde mu kladná odpoveď i z druhej SŠ a rozhodne sa pre druhú SŠ, 
je možné zmeniť zápis. Zo zákona má zákonný zástupca právo požiadať príslušnú SŠ o zrušenie zápisu 
(SŠ to vyznačí v zápisnom lístku a vráti ho zákonnému zástupcovi). Na uvoľnené miesto okamžite 
nastupuje žiak, ktorý sa na danú SŠ nedostal pre nedostatok miesta a vyhovel prijímaciemu konaniu. 
Zákonný zástupca následne vykoná zápis na druhej SŠ v deň na to určený. 

  


